

29.10.2018

Китайские предприятия повышают конкурентоспособность за счёт самостоятельных разработок и исследований

В целях повышения конкурентоспособности на международном рынке, необходимо делать акцент на самостоятельных разработках и исследованиях, – такую мысль высказывают всё большее количество китайских предприятий (CRIRussian.ru).

Китайская шаньдунская корпорация BIOBASE специализируется на разработках и производстве медицинской аппаратуры и экспериментального оборудования. Продукция корпорации продается в более чем 190 странах и регионах мира. Председатель правления BIOBASE г-н Гань Ю в эксклюзивном интервью корреспонденту нашего радио сказал, что в настоящее время в корпорации работает более 2 тыс. человек. Каждый пятый работник занят в сфере разработок и исследований. Он подчеркнул, что в последние годы предприятие вкладывает всё больше людских и материальных средств в эту область.

«Как предприятие-производитель высокоточной медицинской аппаратуры, для эффективной деятельности на рынке и развития, необходимо постоянно двигаться вперед – вместе с прогрессом мировых технологий. На основе сотрудничества с Академией наук провинции Шаньдун мы основали Институт по изучению биодатчиков. Кроме этого, мы при сотрудничестве с рядом видных деятелей науки занимаемся исследованиями оборудования по работе со стволовыми клетками. С помощью достижений, основанных на собственных разработках и исследованиях, стремимся производить максимально инновационную продукцию, отвечающую запросам рынка».

К настоящему времени Китайская шаньдунская корпорация BIOBASE взяла на себя и реализовала свыше 30 научно-исследовательских проектов государственного, провинциального и городского значения, выполнила экспертные исследования по 4-м научно-техническим достижениям, получила 186 патентов, множество разработок и продуктов корпорации прошло сертификацию в ЕС и США.

[Полный текст](#)